



## **В Пензе 44-летний житель Томской области ограбил несовершеннолетнего**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Пензы регионального Следственного комитета возбуждено уголовное дело по факту совершения 44-летним жителем Томской области грабежа в отношении несовершеннолетнего (п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ - грабеж, совершенный с применением насилия и угрозой применения насилия).

По данным следствия, днем 4 февраля 2018 года несовершеннолетний 2004 года рождения вышел на улицу. Около одного из домов по Проспекту Строителей городу Пензы он ждал свою подругу. В руках у подростка находился мобильный телефон. В это время к нему подошел незнакомый ранее мужчина в сопровождении женщины. Злоумышленник схватил потерпевшего за руку, второй рукой замахнулся для удара по лицу потерпевшего и высказал в его адрес угрозу применения насилия в случае отказа несовершеннолетнего отдать ему телефон. После чего обвиняемый, применяя физическую силу, выхватил из руки



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

потерпевшего мобильный телефон и скрылся с места происшествия.

После совершения грабежа подростку помогли проходившие мимо женщины, которые вызвали сотрудников полиции. Через несколько минут обвиняемый был задержан полицейскими. Похищенный телефон у мужчины изъят.

Житель Томской области задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в совершении грабежа. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании ему меры пресечения виде заключения под стражу.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы.

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1201200>